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Ata da 759° Sessão Ordinária dos Vereadores do Município de Ângulo. Aos seis dias do 

mês de Abril de dois mil e quinze, às dezenove horas e trinta minutos, na sala das Sessões 

da Câmara Municipal de Ângulo, se fizeram presentes os Vereadores: Alexandre de Sousa 

Profeta, Yara Pricila de Oliveira, Leandro Rissardo de Andrade, Adnilson Laureano, Pedro 

Moraes, Marcelo Covre, Josemir Marco Maestá e Márcio Cione Rissardo. Ficando 

registrada a ausência do Vereador Odirlei. Havendo número legal de Vereadores presentes 

na Sessão o Sr. Presidente, Vereador Alexandre, iniciou os trabalhos e indicou a Vereadora 

Yara para realizar a leitura de uma passagem da Bíblia. Logo após, procedeu-se a leitura 

da ata da sessão anterior que submetida à apreciação foi inteiramente aprovada. Em 

seguida, a Primeira Secretária, Vereadora Yara, procedeu a leitura do expediente da 

Sessão que continha apenas o Ofício n°. 003/2015 do Presidente do Conselho Municipal 

dos Direitos da Criança e do Adolescente e Projeto de Lei n°. 013/2015 que altera a Lei 

Municipal n°. 753/2014 que trata da Política Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, o Conselho Municipal, o Conselho Tutelar, o Fundo Municipal e a Conferência 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente. Na Ordem do Dia, o Sr. Presidente 

colocou o pedido do Presidente do Conselho da Criança, para o tramite em regime de 

urgência do Projeto de Lei n°. 013/2015, sendo aceito por todos. Em seguida, o Sr. 

Presidente colocou em única votação o Projeto de Lei n°. 013/2015 que altera a Lei 

Municipal n°. 753/2014 que trata da Política Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente, o Conselho Municipal, o Conselho Tutelar, o Fundo Municipal e a Conferência 

Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, sendo aprovado por unanimidade. 

Logo após, o Sr. Presidente abriu espaço aos Requerimentos Verbais, fazendo uso da 

palavra o Vereador Márcio que solicitou ao Prefeito Municipal para que o mesmo junto ao 

Departamento competente, providencie o término do serviço de tubulação na Rua Hermínia 

Bozelhe Driussi, tendo em vista que as escavações não sinalizadas estão causando 

acidentes com veículos e pedestres. Posto em votação, o referido Requerimento foi 

aprovado por unanimidade. Logo após, a Vereadora Yara solicitou para que o Prefeito 

Municipal, junto ao Departamento competente, tome providencias quanto aos animais 

soltos nas ruas da nossa Cidade, bem como ainda realizar uma campanha de 

conscientização junto aos moradores que mantém este animais doentes em suas 

residências, p e a chance de transmissão de doenças. Na apreciação, o
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referido Requerimento foi aceito por todos. Em seguida, o Vereador Leandro solicitou para 

que o Prefeito Municipal, com urgência, informe a este Legislativo quais providencias ele irá 

tomar quanto aos motoristas do Centro de Saúde, já que a quantidade destes funcionários 

não está sendo suficiente para atender as emergências, como exemplo aos recentes 

acidentes ocorridos no Município, onde as ambulâncias demoraram a chegar no local 

devido a falta de motoristas. Após os comentários do Vereador Alexandre, o Requerimento 

foi aprovado por unanimidade. Por fim, o Vereador Adnilson também fez um Requerimento 

e solicitou para que o Prefeito Municipal determine ao Departamento de Obras, que se 

realize a limpeza da estrada da cabeceira do Sítio do Sr. Raimundo Celso Bianchini, tendo 

em vista que o próprio departamento foi que depositou o lixo naquele local. Posto em 

votação, o Requerimento Verbal foi aceito por todos. Passando ao Grande Expediente, a 

Vereadora Yara fez uso da palavra e “agradeceu” o Prefeito Municipal por ter respondido o
i

Requerimento sobre o salário e da insalubridade dos funcionários públicos. Infelizmente o 

Prefeito nem ao menos respondeu se é possível ou não atender esta solicitação, que foi 

feita pela maioria dos funcionários públicos. Com a palavra, o Vereador Alexandre disse a 

respeito dos Requerimentos não respondidos pelo Prefeito Municipal, e acha que ele 

deveria dar mais atenção e ao menos responder se seria possível ou não atender estas 

solicitações. Lembrando que o Legislativo sempre aprovou projetos que fosse para o 

benefício do Município. Acha ainda que o Prefeito Municipal deveria vir até o Legislativo 

para expor as medidas que irá tomar quanto aos motoristas do Departamento de Saúde e 

também sobre outros assuntos sobre o Município. Não havendo mais nada a ser tratado, o 

Sr. Presidente deu por encerrada a sessão, da qual lavrou-se a presente ata, que depois de
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